



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ  
НАГОРНА МАРИНА ЮРІЇВНА



ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

вул. Першотравнева, буд. 29, м. Суми, 40009, Україна, тел.: +38-066-786-08-59, <http://sumy.solydarnist.org>

Вих. № 35/10-21 від 05 жовтня 2021 року

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.

*Щодо благоустрою майданчиків  
для сміттєвих контейнерів*

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайович!

*Дякую за відповідь  
та за роз'яснення  
11.10.21*

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звертаються мешканці вулиці  
Олександра Аніщенка 13, за допомогою у вирішенні питання, що стосується місця  
для сміттєвих контейнерів.

Коли поряд ТОВ «БУДІВЕЛЬНА ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА КОМПАНІЯ  
ФЕДОРЧЕНКО» побудувала 10-поверховий будинок, майданчики з контейнерами  
для сміття цього дому чомусь був встановлений на прибудинковій території іншого  
будинка. Це місце не відповідає вимогам і це проїжджа частина, сміттєві баки стоять  
просто на дорозі, таким чином перешкоджають вільному проїзду, а коли приїжджає  
сміттєвоз, дорога взагалі перекривається для будь якого проїзду. Також це місце  
розташоване на схилі, що спричиняє аварійну ситуацію за деяких обставин.

Під час дощу по дорозі стікає вода, яка змиває сміття, яке стікає в річку  
Стрілку. Напроти смітника знаходиться будинок під номером 12, що має  
недопустиму відстань до смітника.

До цього смітника зносять сміття мешканці приватних секторів, а це як правило  
листя, гілля, дошки, а також будівельні відходи, і все це вони складають на дорозі та  
прибудинковій території будинку. Сміття не вивозять по 3 тижні і за цей час на  
дорозі та прибудинковій території виростають гори відходів.



У зв'язку з вищевикладеним переконливо прошу Вас провести обстеження ділянки та якомога швидше виконати необхідні роботи.

З повагою,

депутат Сумської міської ради

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Марина Нагорна', enclosed in a circular scribble.

Марина Нагорна